


[bookmark: _Hlk189746131][bookmark: _Hlk189128231]INFORMATIVA AI SENSI DELL’ARTICOLO 13 REGOLAMENTO (UE) N. 2016/679 DEL PARLAMENTO EUROPEO
Il Comune di Erba, sito in Erba (CO), Piazza Prepositurale 1 - tel. 031615200 – e mail comune.erba@comune.erba.co.it PEC comune.erba@pec.provincia.como.it, nella sua qualità di titolare del trattamento dati, in persona del legale rappresentante pro-tempore, ai sensi e per gli effetti del D.Lgs. 30 giugno 2003 n. 196 “Codice in materia di protezione dei dati personali, recante disposizioni per l'adeguamento dell'ordinamento nazionale al regolamento (UE) n. 2016/679 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 27 aprile 2016, relativo alla protezione delle persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali, nonché alla libera circolazione di tali dati e che abroga la direttiva 95/46/CE”, con la presente informa il partecipante alla selezione indetta dal medesimo Comune (partecipante in seguito definito/a interessato/a) che: 
FINALITA' DEL TRATTAMENTO:	
I dati personali, sensibili e giudiziari in possesso del titolare o che verranno richiesti in seguito, sono trattati per finalità connesse alla partecipazione alla selezione ed all’eventuale collocazione all’interno degli uffici comunali, secondo quanto espressamente previsto nell’oggetto della selezione; 
In particolare i dati verranno trattati per: 
-	consentire la registrazione e l’accesso alla selezione; 
-	consentire l’eventuale assunzione. 
La Liceità del trattamento riguarda il perseguimento del legittimo interesse del titolare con la finalità dell’espletamento della presente procedura.
MODALITA' DI TRATTAMENTO: 
Il trattamento sarà effettuato in forma manuale (supporti cartacei) ed elettronica e ad opera di soggetti a ciò appositamente incaricati. il trattamento verrà effettuato da personale dipendente dell’Ente e da parte di ditte / consulenti esterni, con la garanzia che i dati verranno trattati in conformità del Regolamento UE/2016/679 e del D.Lgs. 196/2003. 
I dati non saranno trasferiti ad un paese terzo o a un’organizzazione internazionale.
TEMPO DI CONSERVAZIONE: 
I dati saranno conservati presso l’unità organizzativa competente al trattamento dei dati del personale sita presso la sede dell’ente. I dati saranno conservati per i periodi definiti dal Massimario di scarto in uso presso Comune di Erba. Le risultanze delle procedure selettive pubblicate sul sito del Comune di Erba vi rimarranno per il tempo di validità delle relative graduatorie. 
DIRITTI DELL'INTERESSATO: 
L’interessato ha diritto di chiedere l’accesso ai dati personali che lo riguardano, la rettifica e l’aggiornamento degli stessi, se incompleti o erronei, la cancellazione se trattati in violazione di legge e la portabilità dei dati. Ha inoltre il diritto di proporre un reclamo all’autorità di controllo (Garante della protezione dei dati personali), con le modalità previste dall’art. 142 del d.lgs.196/2003.
NATURA DEL CONFERIMENTO DEI DATI: 
Il conferimento dei dati personali e sensibili è di natura obbligatoria. 
NECESSITA’ DEL CONSENSO: 
Il consenso al trattamento è necessario al fine della partecipazione alla selezione e l’eventuale mancato conferimento degli stessi comporta l’inammissibilità della richiesta.
RESPONSABILE DELLA PROTEZIONE DEI DATI PERSONALI: 
Il Responsabile della protezione dei dati personali (RPD-DPO) del Comune di Erba è AUDIENDA SRL, P.IVA 03074890348, con sede in VIA VENEZIA N.79, 43122 PARMA PR, Telefono 376 1331220, E-mail dpo@audienda.it, PEC audienda@pec.it 
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